
Forma CL
Calculul coeficientului de lichiditate pentru asiguritor (reasigurltor)

Iadatade: 31.03.2019
''MOLDASIG'' SA

c/F 10026000s33r5

Prin prezenta certific cd raportul privind calculul coeficientului de lichiditate a fost perfectat in conformitate cu legisla{ia in
praveghere.

Actuarul Nicolai Iliev
Data intocmirii : 25.04.20 1

Nr.d/o

Denumirea Suma, lei

Nota
A I 2

I Mijloace banegti in conturi de decontare 4.903.441
2 Numerar in casierie r .861.403
3 Depozite bancare la vedere 30.683.560
4 Depozite bancare care pot fi retrase necondiJionat 0

5

Alte active care pot fi transformate imediat in mijloace
bdnegti pentru stingerea obligaliilor devenite scadente 25.94s.000

6 Total active lichide 63.393.404

,7

ObligaJii devenite scadente conform contractelor de

asi gurare (reasigurare) 32.188.549

Aici sunt incluse obligatiile devenite scadente

conform contractelor de asigurare si

reasigurare, plus obligatiile fata de

intermediari (brokeri, agenti) sub forma de

comrsion

8

Obliga{ii devenite scadente rezuhate din activitatea
operationald, altele decit cele indicate in rd.7 4.31 s .4rs

o Alte obligalii devenite scadente 197.055 Alte datorii pe termen scurt
l0 fotal obligafii devenite scadente 36.761.019
il Coeficientul de lichiditate rd.6/ rd.l0 1,72
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